

Přítel

Vložil Monika - 28/09/2010 16:53

Dobrý den chci vám napsat příběh, který mě trápí. Před třemi lety jsem se úspěšně rozvedla s manželem ,který pil a tím zanedbával celou rodinu. Když jsem zůstala sama psychicky jsem se vyrovnala a začala normálně žít. Asi po roce jsem si našla přítele byl velmi hodný a hlavně nepil, jenže nýbrž je tomu jinak. Přítel byl vyléčený alkoholik, který šest a půl roku abstinovat. Až po roce našeho společného žití začal znovu pít pivo nebrala jsem na to zřetel. Jenže se to neustále zhoršuje pořád mi slibuje že to má pod kontrolou ,když odejdu do práce dělám dvanácky vždy se opije a už to prokládá slivovicí. Je agresivní a vyčte vše co jde hlavně peníze. Pokud jsem doma je vše v pořádku neopijí se mám ho ráda, ale mám strach že to dopadne stejně ,jako s bývalým mužem po patnácti letech manželství. Už si nevím rady, jak tohle řešit.

=====

Re: Přítel

Vložil Liba - 28/09/2010 19:16

Moniko, jasně, že to dopadne špatně. Jestliže přítel dokázal 6 let nepít, může začít znovu abstinovat. Prostě mu řekni, že byl bezvadný, když nepil, že Ti to nyní moc vadí, ať si vybere, buď Tebe nebo alkohol. Udělej to včas, protože když bude pít, bude jen horší. Jestliže o Tebe stojí, dokáže to. Přejí to Vám oběma.

=====

Re: Přítel

Vložil Monika - 28/09/2010 19:54

Děkuji za odpověď je to hodně těžké několikrát jsem to řekla buď já nebo alkohol vždy to vydrží chvíli a pak se to stane a já neustále odpouštím nechci ho ztratit v jádru duše je fakt bezvadnej, ale nesmí se napít. Nevím jak ho vytrestat když mu řeknu ať odejde začne plakat ,že mě nechce ztratit že v životě takovou ženskou neměl a já pak nevím jak se zachovat.

=====

Re: Přítel

Vložil petra - 28/09/2010 19:58

Moniko, mam stejný problém. přítel přišel o práci a začal pít. teď práci má, ale když je doma sám, porad pije. a porad spi. už není možné s ním ani mluvit. když mu něco vycítím, začne vycítat on mne nesmyslné věci. zkousela jsem všechno, přečetla všechna fóra a už nevím jak dál. mám pocit že žiji s cizím člověkem.

=====

Re: Přítel

Vložil petra - 28/09/2010 19:59

to jsem take zkousela.take breci,ale stejne neprestane.

=====

Re: Přítel

Vložil Monika - 28/09/2010 20:15

Tak to jsme asi na tom stejně je mi to líto. Také nevím jak to řešit máme krásný byt nové auto děti zdravé a teď v půl deváté končím v práci a už mám hrůzu až přijedu domů co zase bude.

=====

Re: Přítel

Vložil petra - 28/09/2010 20:34

díte jsme planovali tak za rok,ale teď už mu neverím v nicem.vždy říkal pravu i když to bylo něco,co se mi nelíbilo. a teď mi dokonce lze do očí.napr.ze nepil a ze sklenicky je cítí vodka.asi je nutná pomoc odborníka.ale tam ho nedostanu.

=====

Re: Přítel

Vložil Monika - 28/09/2010 21:35

Tak jsem dojela domu naštěstí spí ale co dál co zítra a jindy nevím jestli to nervově vydržím jestli si stím poradím ale děkuji za tvůj příběh půjdu spát a ráda si zase s tebou popovídám až se dostanu k počítači tak dobrou noc.

=====

Re: Přítel

Vložil Liba - 29/09/2010 06:15

Sliby, přísahy, slzy, to jsou alkoholici.Děvčata, chraňte se, aspoň ať zkusí ti Vaši áčka, antabus, projeví snahu přestat, spoléhají se na své oblbování, na to, že vždy odpustíte, čímž je vlastně podporujete v pití dál.

=====

Re: Přítel

Vložil Veronika - 30/09/2010 20:19

Ahoj holky, Jak to tady čtu, tak myslím, že každý alkoholik je stejný. Žijeme spolu už 4 roky. Rok jsme bydleli u rodičů. To pil příšerně a neustále to sváděl na mé rodiče a to jen z toho důvodu, že třeba po jeho kocovině něco po něm chtěli, ale pomoci se nedočkali, protože byl neustále unavený a on chodí do práce a o víkendu si přece musí dopřát pivo. Nebo taky nějaké to tvrdé pití. Myslela jsem si, že když se přestěhujeme do nového domu, tak se to zlepší, jak on sliboval, jak bude dělat na baráčku. Barák je do dnes v hrozném stavu. Přišel kvůli alkoholu o řidičák a taky o práci. Přitom je tak nadaný, maloval obrazy, vyřezával ze dřeva různé postavičky a taky ho bavilo psát komiks. Ale to vše po čase vyrchalo :(Dnes se platí spousta složenek, tak na výplatu mu zbývá minimum a on tak dlouho pije dokud to všechno nepropije a vůbec ho nezajímá, že nebudeme mít na jídlo. Pak celý měsíc nepije a jen sedí u počítače a hraje si ty svoje hry. Dneska zrovna sedí v hospodě a já můžu trnout hrůzou co bude až přijde. Vždycky se hádáme a nikdy to nebylo jinak, navíc je agresivní. Mívám z toho tak silný stresy, až se mě chvěje žaludek. Když jsem před dvěma lety pracovala ve fabrice a měla jsem odpolední, tak jsem s hrůzou jezdila domů co bude. Jistě, že byl namol. Po roce jsem začala trpět agorafobií. Nemohla jsem vydržet v práci, bála jsem se jezdit autobusem a časem to tak zesilovalo, že jsem se bála chodit po ulici a taky jsem nemohla být sama doma. Musela jsem jít marodit a po třech měsících jsem práci opustila. Našla jsem si novou, ale bylo to ještě horší :(Ted' jsem doma bez práce. Pomáhají nám hodně rodiče, jak jeho, tak i moje. Asi je pravda to, že když budeme jen přihlížet a odpouštět, tak se to nezmění, ale je to tak těžké někoho opustit, když ho máte rádi.....

=====

Re: Přítel

Vložil Liba - 01/10/2010 05:25

Veru, tak statečně přihlížej, jak se ničí Tvůj přítel chlastem, Ty jak padáš dolů, a dovol rodičům, aby vás podporovali!!!! Bude to jen horší! Je to život? Budoucnost? Lituji rodiče.

=====

Re: Přítel

Vložil čtenářka - 15/11/2010 17:10

Dobrý večer. Nezlobte se Libo, ale nedá mi to, abych nereagovala na Váš příspěvek. Víím, že to myslíte dobře a v podstatě máte i pravdu, ale podle Vaší odezvy si myslím, že vy zřejmě nežijete s partnerem, který by měl problém s alkoholem. Pokud by jste měla zkušenost ze života s partnerem, který se rád a častěji napije, tak by jste věděla, že udělat radikální rozhodnutí není až tak jednoduché. Úplně nejhorší je, že většinou, když hodnotíte vztah a postavíte na misky vah pro a proti, tak Vám zpravidla vyjde rovnováha. Partnera máte ráda, rozumíte si, máte společné zájmy, dokážete si naslouchat, dokážete se spolu smát, dokážete společně řešit problémy, dokážete si společně užívat život - to je jedna miska vah. A na té druhé misce vah leží alkohol, který jediný vám to všechno kazí. Myslíte, že je opravdu tak snadné se rozhodnout a radikálně vyřešit???

=====

Re: Přítel

Vložil Jana Mertosová - 15/11/2010 18:00

Milá čtenářko. At' hledám, jak chci- nenašla jsem příběh, kde byisky byly v rovnováze. Vyjma těch lidiček, kterým se samotným zdá, že jejich pití nějak není v normě (v pořádku). Z vlastní zkušenosti- už když mám sama pocit, že mé pití není OK- opravdu OK není- začíná mít trhliny oproti běžnému konzumentu. To stejné je, v případě pití druhého partnera, které jak se začne jevit tomu druhému jako zvýšené- zaručeně zvýšené je! Vyjímku může tvořit JEN TA SKUPINA, KTERÁ S NADMĚRNĚ PIJÍCÍM ČLOVĚKEM UŽ MÁ NĚJAKÉ ZKUŠENOSTI Z DŘÍVĚJŠKA- ta v které je zakořeněný strach, která ví čeho je takový člověk schopen! Poznat alkoholismus z obou břehů? Stejně jako beznaděj bolest, zoufalství, zklamání, strach a nejistotu, kterou tato nevypočitatelná nemoc způsobuje (včetně úžasných schopností manévrovat se sebou a s těmi nejdražšími). Kdy jsem pro plnou láhev nevidět lásku, kdy je plná láhev JEDINOU LÁSKOU AŽ ZA HROB. Jen ten, kdo měl to štěstí, poznal a podařilo se mu vymanit VÍ O ČEM JE ŘEČ! Pokud kdokoliv chce vkročit na cestu tak, že přehledně rozjeté auto já sama ho varuju- stejně jako ten, kdo bude chtít pomoci. Jestli si to varování druhý nepřipouští- JE TO JEHO ROZHODNUTÍ, JEHO VĚC!

=====

Re: Přítel

Vložil Radka1 - 15/11/2010 18:45

Dobrý večer, milá čtenářko,
musím se postavit na stranu Libky, protože má pravdu, i když pravda - krutá.
Dovolím si Vám oponovat, a to, že na té druhé misce vah není alkohol, protože alkohol nemá duši, nemá rozum, nemůže se pohybovat a sám o své vůli cíleně a záměrně ničit člověka.
Z příspěvku jsem nevyčetla žádné společné zájmy, žádné společné zážitky, slasti nebo radosti.
Ten krátký (4.letý) vztah je prošpikovaný tím nejhorším, co vztah může dvěma mladým lidem dát.
Kdybych já měla porovnat tyisky vah. Tak na jedné misce alkoholik, sobecký, egoistický, který se nechá žít a využívá okolí... Na druhé misce frustrovaná zoufalá mladá žena, která neví, jak z toho všeho ven.isky vah s sebou plácly na zem a řetězy se utrhy.
Z toho příspěvku mě mrazí a té mladé slečny je mi opravdu moc líto, protože zcela evidentně nemá sílu se toho závaží zbavit.
Radka

=====

Re: Přítel

Vložil Liba - 16/11/2010 05:29

Mám zkušenosti s alkoholem, i s alkoholikem. Zatím jsou váhy v rovině, brzy začne vládnout chlast, zničí vše, lásku, zájmy, nic společného hezkého nezbyde, jen vzpomínky. A z těch se žije moc špatně.

=====

Re: Přítel

Vložil hanka - 23/11/2010 20:53

Nazdárek apolubojovnice!Tedy jestli se vůbec o boji dá hovořit,jestli to spíš není boj s větrnými mlýny.Žiji s přítelem, který je chytrý, skvělý,pozorný... Do té doby než pozře!!Asi nebo zcela určitě to není typický případ alkoholika, teda alespoň si to možná mylně myslím.Ten můj totiž upíjí ve sklepě,kde nacházím krabice od vína,vodky,rumu atd.Nikdy jsem ho ale nezažila motat se.Zkrátka ucucává pomalu ale jistě.Zkusila jsem úplně všechno,dokonce jsem se trefila i do rad jak jednat s lidmi závislími na alkoholu které jsem našla na těchto stránkách.Vše se vyostřilo tak, že jsem od něho odešla.Pak nastalo slibování,hraní na city,ale odolala jsem 9 měsíců.Současně se mi ulevilo ale také stýskalo.No,a po 9 měsících jsem ho vzala zase zpátky... 2 měsíce klid a dnes už zase opět vyhazuji krabice a vše je zase na úrovni slibů a krásnejch řeči.Přestávám pomalu zvládat situaci a mám pocit, že mi snad musí přeskochit.S každou nalezenou krabicí nebo flaškou mě vážně ubývá sil.

=====

Re: Přítel

Vložil Liba - 24/11/2010 04:54

Hanko, je to klasika, sliby, přísahy, jen jak si myslí, že má zase v Tobě jistotu, začne znovu.Tají pití, protože mu už vládne, nenápadný!!!Vykašli se na něj, chlast má radši, než Tebe.Není to ubohost?Tajně, jako malý kluk popíjet?Znám takové případy, dokonce ani manželky netušily, že muž pije!Nenapadlo je to.Jenže ten pád ke dnu přijde naráz a nezastaví ho.Ale na to musí přijít on sám, proč tají pití, proč pije krabicové, nejhorší, schovává se,je to normální chování??????

=====

Re: Přítel

Vložil hanka - 24/11/2010 10:52

Víš Libuško ono to není tak jednoduché.Ty jsi to vzala jako "sekernice".Alkoholismus je vlastně nemoc.Chtěla bych to nějak řešit.Možná teď namítneš, že jsem hloupá,ale chci pomoci.Člověk přece není od toho, aby se odkopnul.Otázka je, jestli se do té doby nesložím já sama.Na těchto stránkách jsem poprvé MŮŽU TI ŘÍCI,ŽE TO JE TEDA SÍLA.Ale spousta lidí se to tu snaží řešit.Ano, dočetla jsem se tu, že existují terapie atd.Mluvila jsem o tom s přítelem,dala jsem mu přečíst některé příspěvky a docela to s ním zacloumalo.Tak teď budu pokračovat v "nátlaku" a uvidím co to udělá.Moc dobře si uvědomuji že vlastně popíjím s ním a že ten chlast v našem vztahu je to nejhorší co jsem kdy zažila-a že jsem toho zažila!!Je vlastně stále tu a když není tak někde číhá.

=====